

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: ирина

Возраст: 41

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.04.2009 20:29:18

формирования заключения врача: 21.04.2009 22:16:28

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/88128/answer/88140>



Заключение врача

Ирина, андрогель не влияет на плод (если его не втирать девушке). Но! если Вы лечитесь от бесплодия, то не рекомендуется использовать экзогенный тестостерон.